| Voiva Xc7o

ApPTUKYN: AntoMUHMIA 333.5911.1 3awuTa Asuratens u KNn
Kysos: Bce

oA BhINyCKa: 2007-

O6nem asuratens: Bce
Tun KAA: Bee

1.6onT M8x30. 2wr.
2.6onT M10x30. 2Wr.
3.BTynKa. 2Wr.
4.BTynKa pesuHoBas....... 2Wr.
5.Waii6a 8 4wr.
6.Waii6a 10. 2uwr.
7.laiika 3aknanHas M8x50/10. 2Wr.
8.Taiika 3aknagHas M10. 2wr.

WHCTPYKLIMSA MO YCTAI

1. CHAT, WTaTHBIA NBITbHUK.

2. YCTaHoBUTH 3aKnaaHbie raiku M10 B cpeawed wacTu
foApaMHUMKa.

3. YcranosuTs 3aknanwie raiiku M8x50/10 & 3aawei wacTu
noapaMHuKa.

4. BLIKpYTUTS 2 60nTa 6anku paguartopa.

5. 32KpenuTh NEPeAHIoN UaCTh 3aWUTH K Ganke paauaTopa
wraTHeMU GonTamu.

Bonr 1830

Faika 3akn2awas M10

Wratksii kpenex

T—— borr M10x30

Waii6a 10

Faiika 3aknaawes MEXS0/10

i
Brynka pesuosas
2x Wafi6a 8

KpenuTs 3aaHi0i0 4acTs sawuTel GonTamu M8x30 k
yc'ranounemwm raiikanm M8x50/10.
7. 33KpenwTb CPEAHIOIo YaCTb 3aWMTsl BonTamu M10x30.
8. 3aTaHyTb BCE pe3bBOBbIE CORAUHEHUA (M10-50 Hi,
M8-30 Hm, M6-10 HM). MCNONb30BaHUE NHEBMOUHCTDYMEHTA
3anpeweHo.

RIVAL

Wwiw.rivalauto.com




